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2021 S| A HE HISE

=8| A 3xt FIHEH XFH MM SHE
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# 9o o = A & o %
20213 HHE " 2021 8| H A= " = A S1oH 20213 H AT " 2021 & HAE N = A 1o
of| AtSH (A ) ° of AFH (B) ° Of| AFOH (A ) ° of AL9H (B) °
sE3IFTY 241,960 1.1 448,550 2.1 A206,590 (2= 632,290 2.9 910,593 4.3 A278,303
Hel % 7|73
besy 17,354,725 79.4 16,380,439 77.6 974,286 (&zl=2gH| 1,974,140 9.0 2,316,827 11.0 N342 687
=
nE=XoNull ] 2,211,934 10.1 2,916,907 13.8 A704,973 ||HAT7EHAAY| 15,467,677 70.8 15,077,042 71.4 390,635
g ¢ 1,131,351 5.2 553,732 2.6 577,619 |20 89,672 0.4 89,578 0.4 94
E X2} 7 | EFAFAL -
Iof 7| EpAtt 316,602 1.4 419,602 2.0 A103,000 |®&2 - - - - -
T A
T & KFAF o 2+
;g’, bk o=t 1 0.0 1 0.0 - |[lodiElB] 84,012 0.4 125,832 0.6 A41,820
=
E X}2 E}AFAE
SRS L2 - - - - - ;Ié 7| EpAtt 2,282,481 10.4 1,160,458 5.5 1,122,023
I¥EX AF 303,600 1.4 105,000 0.5 198,600 ||2X™ AR x|= 11,501 0.1 22,501 0.1 A11,000
71232 - - - - - |[FS5A Azt 1,250,000 5.7 1,250,000 5.9 -
ISR ALE 52,000 0.2 155,000 0.7 A103,000
A 21,560,173 98.7 20,824,231 98.6 735,942 A 21,843,773 100.0 21,107,831 100.0 735,942
alALE 285,2 1.3 285,294 1.4 _ I 1,694 0.0 1,694 0.0 -
H7|o| 2R 85,294 : S : 7|0l &K : : : :
A2 o MESH 21,845,467 100 21,109,525 100 735,942 |[RIZX| &0 MSH 21,845,467 100 21,109,525 100 735,942
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A= 0 & A

(20214 038 01LSH 20224 028 282 NtHKl)

1. ¢ (el H9)
e 20213 HHE | 20213/ HHE = A 2ol
83X FIHEH | 2R I3 .
2+ = =2 oH oH (A-B)
= S = Ol AFOH(A) il &HOH(B)
Z;ODA ol 241,960 448,550 A 206,590
F Y T = R — |
5120
Kotz Aol 241,960 448,550 A 206,590
El%},\DFE 241,960 448,550 206,590
© MO SHAL
— 225%+650, 000 146,250,000
© LBDSUH
— Wk 13,000,000 *25 J| 26,000,000
— AEXE 20,000,000& *25¢ | 40,000,000
— O{&tE 5,000,000 *25t 7| 10,000,000
— QAAE DS 7,000,000 *25 7| 14,000,000
— AAESHE 15,000,000& #2584 J| 30,000,000
— S UAE 17,000,000 *25 D] 34,000,000
© BLS TSR AN
— =&z 110,000&*190H 20,900,000
© st
— 0I8 12 *11t5+225,000& 25! J| 5,400,000
¢ IHDSUE BISEI8A N-C-1 2AR0) 5 & -
— St=2HHSZ WS AE © 25%*1,200,0003 #4734 B4+ 122,000,000
® DS HHHS=D3sH WA SHUY ¢ 79,300,000
® ML= MEimdmgigﬂﬁlﬁﬂmE%Eijé A 19,000,000
@ THMISH MWSRSH BLS TS2IAMY Il 110,000
@ LMNSH HMINSASH é’é%oﬂl Eo|aE A5,400,000
@ ZEMINSE HMUFAS N Letn=tdE SHol2 A 103,000,000
A 241,960,000
5200
01| A0l 17,354,725 16,380,439 974,286
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20213 HS T | 20215 HSHE o
X FIEF | 2% FIHBE c’(A_D;
= O AHOH (A) 0fl A+ (B)
1,939,571 1,429,477 510,094
5111
ERNRSEIE= B B
A -
5212
SHSCEo D 100,000 90,000 10,000
® elz 60 60,000,000
® elz 30 30,000,000
@ =271 ety s=2 = L= 35,000,000
@ =271 (et s=2 = L= A25,000,000
A 100,000,000
5213 B B
PNTSFSRIE=]
A -
5215
Sgs|HE2 h -
A -
5216 B B
DY
A -
5218
==osymoD 1,839,571 1,339,477 500,094
® ,250,000, 0002 1,250, 000,000
® 82,072,000
® 424,784,000
‘E O:J; —
- 7,405,000
(m] =g _
— ASIpAL2HH| A424.,784,000
@ NSX CHstyl ) € 94,000
@ NSX CHstyl 2EA 500,000,000
H 1,839,571,000
310,084 200,084 110,000
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e 20218/ HSHE | 20218/ HAHE = A 2508
3X FIHAF | 2x FIHAF -
2+ = =2 oH oH (A-B)
= S - Ol &HOH(A) il &HoH(B)
izlzﬂlﬂ I 45,000 45,000 -
© 28Iz LB JIH 20,000,000 20,000,000
© 28Iz LRz % I12 10,000,000 10,000,000
© LHII=s LEDIRZ JHel 15,000,000 15,000,000
A 45,000,000
ifégjltjzn 265,084 155,084 110,000
@ EXWHgEEsta 2 Ot 50,000,000 50,000,000
C)QQWSQQ%BJ}#GO%O%Wﬂ 60,000,000
@ Z&IIZ el &st XNEIIEZ 13,000,000 13,000,000
@© 28Iz LB NEIILH 16, 584 000 16,584,000
© 28Iz 28t ANESHHZ 2 12,500,000 12,500,000
© &Iz LB XIEIHe! 3,000,000 3,000,000
@ (egsx 2XII3A2E LIS SLIH U 70,000,000
@ Uegdd gdlIz2elE LHII=EEH HE 40,000,000
A 265,084,000
5223 i} i}
HARIIR2
A -
15,105,070 14,750,878 354,192
igzgtj 14,601,643 14,487,423 114,220
©® 2tz 1€ 11,500,000,000 11,500,000, 000
© 2tz 2% € 1,150,000,000 1,150,000, 000
@ 212 28 (Ystz 2=UE) 500,000,000 500,000,000
® 212 228 (XNH ) 750,000,000 750,000,000
© 2ItEE = - 52 ACHel 200,000,000 200,000,000
©® 2otz - FESH 15,000,000 15,000,000
©® 222 Fst= 300,300,000 300,300,000
® ZAags 5 93 2 EAZ
— #s = Y= 45,500,000 45,500,000
— ZALEIEZ 7,000,000 7,000,000
mw WRXN HSE33H ZAzg2el Us2 JIEKI&: -
— ZAE[AZ 11,818,000 11,818,000
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20218/ HH

3x FIHEE

20218/ HH

22X FIHEE

= E = Ofl AFOH(A) 0fl AFOH(B)

m AIS|ISAIHE HISE23H IV-B-2 IIO*MiI S}t -
— SI=2&SE HAaE NsAJESS . 00+ 7,805,000
@ SHMX HSS23H SMEX|ea JIEP *é’% -
— NMII|=0IMESZ 67,548, OOO°J 67,548,000
@ AMIEAHEH USHISE2S A 1,450,000
@ UEX HESHISE23H ZAI= EF 45,222,000

Al 14,601,643, 000

503,427 263,455

© SH=TEHE FAEWSIIAAMY 500,000 +2Z 2,000,000
© 28d¥sts, FLE: 70,000,000 70,000,000
© =S80IE=FES=: 32,000,000 32,000,000
® KRA : sE=4HAIES:10,000,000 10,000,000
© 2888 2
— SBE&E 2 2Yx1105(225,00094/2)*2 450,000
m AL SAMHEE BISSE=2/H IV-B-2 XIS 23t -
— =S E BadE DSXAEESS ,00( 2,000,000
m HOHSTHXIZHE HSESS = -
— YA =ZRNIAME 1 00, ( 11,500,000
m WSISIHER HSES2H 1-C-1 W INK -
— HItHE =Z28= L A= HL XA 0 139,5( 139,505,000
@ FAMZXNFXM HEHISES =§! 193,920,000
@ LSISHEE HeHISSE=S ZEl: 46,502,000
@ ZHMUSE BHNSAS M JIEt=10X A450,000

A 503,427,000

XIEFX
A -
5241
Gtetg e S
A -
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e 20218/ HSHE | 20218/ HAHE = A 2508
= — X FIHFF | 24 Ft3F (A= )_'
= & i 0l AHOH4 (A) 0fl A+ (B)
p| -
2,211,934 2,916,907 A704,973
125,400 199,000 AT73,600
5311 - -
st N CH
p| -
é?;faa 125,400 199,000 AT73,600
© dY2 4+
— ADJ|DALHIR EE§,E%$1 1 25,000& 5,980 149,500, 000
— ADJ|DAF BE SR 45,0008 %1, 100H 49,500,000
[ ) %EEM1H*I%EEEHIQ¢Q@MWWM%‘ A73,600,000
A 125,400,000
1,846,244 2,104,117 A257,873
22%153 13,000 13,000 -
® H&sY ¢=2 =22 : 13,000,000 13,000,000
Al 13,000,000
Eﬁ%?a@ AN 1,833,244 2,091,117 A257,873
®© S2SHHIH UizE =2 59,000,000 12& 708,000,000
(®© S3tMIH 22|01 = 27,116,000& *x12& 325,392,000
® 2stdIE Me2lw 2 JIEF =2 9,900,000&x12& 118,800, 000
®© NI, Sa&d U=
— @AOIEIZSHHE SHII &I|Z 240,000 240,000
— M*Nmaﬂl() HE SHD| X &= 1,10C 1,103,000
—@EUXKREAA SUHE SHII &MIl2 236,000& 236,000
C)ﬂ&QAF@Mm
— 2 200¥#6,6003 6L x13] 7,920,000
— SHMAILHE 6,400,000 *13] 6,400,000
— US=E & AI=236,240,000& x13] 36,240,000
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e 20213 AT | 20218/ HSHE = A 2ol
3x =133 | 2 =133 oy
! &t = (A-B)
= = = Ol AFOH(A) 0l AHOH(B)
© DUSAA 20z ~9 82,330,000 82,330,000
© DA=XAH LUR 22 63,360,002 63,360,000
® A, —-E—/\l/\"HI =
— KTSHIIEX&EAAUHE 4,700,000 4,700,000
— SKTSHIIEXEAAUHE 4,600,000 4,600,000
— LQUSHASHIIEXEA~LUE 4,800,000 4,800,000
® S23H =2 =2 483,000 «12& 5,796,000
(o BHAMSEAL 21 ALH]
— I AHH] 60 *1,200,000& 25 J| 144,000,000
— I AFH] 300¥ x750,000& *25t J| 450,000,000
— I AFH] 100¥ %450, 000& *25t J| 90,000,000
— SSHIf 2 302 *6,0003 x252 %25t J| 9,000,000
© nAJAMEI FZL2|0IRE LUHE = 28,200,00 28,200,000
@ S2X SIHESEIH L2 HHsLAES A 112,797,000
@ SHASIAL JI=SALE H SHASIAIJAH] CHH S 2 ALE A 25,000,000
@ ES2X UHSHISS23H EALAMELY HAHZLA 38,000,000
@ S2X ESIHEHSEIH 222 HHsLAES 237,000
@ SHASIAL DA H SHASIAIJAH] CHOHEEALE A 85,000,000
@ ANEZCX SSHHAHEYESH HHSLAISES WA 2,687,000
H 1,833, 244,000
g?é?ﬂ%—?—w%\—&! 240,290 613,790 A 373,500
5331 i} i}
==& A=
H -
5332 i} i}
AE2
H -
g?ﬁilﬂgiﬁgﬂHiFEQ 240,290 613,790 A 373,500
®© Wits 249
— £=YJ|x 79,000 *80H 6,320,000
— Cole==J|=x 79,0003 *x20H 1,580,000
— =43 79,0003 *50H 3,950,000
— Cole == A3 79,0003 *x20H 1,580,000
— AZIAIHCIOI-I D= 247,000 x50 12,350,000
— HEBHAAIHCIOIE! 247,000 x20S 4,940,000
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n/E=-] 20_21?D1|EE 20_21?D1|EE = A 2t08
= — 3X FIHEE | 2k FIHEE (A-B)
o g = Ol AFOH(A) 0fl AHOH(B)
— CIOIHOFAEHAZHLCIOIY 247,000%20H 4,940,000
— QIAESHHAIHCIOIY 247,000 x20H 4,940,000
— QLERHAZIAIZHLOIOIY 247,000& %20 4,940,000
— AZIAIHOOIY A S 247,000& *60H 14,820,000
— £=AAI] 150,000 »20H 3,000,000
— 20132 E 150,0008 »60H 9,000,000
— A3J| 140,000& 100 14,000,000
— ALECE 150,000 «60H 9,000,000
— HYAIZLXXIE 150,0008 x50 7,500,000
o ECATIZE}
— AIH|60E x5, 5003 34 x20 2 +E2 W IHHI60E = 10,0002 20,400,000
© oI HINE G A
— 22 %%=H| 90 *900,000& *2&tD| 162,000, 000
— 12 Hz=H| 20&*950,000& *2&tD| 38,000,000
o M2 2 ESES S22 4,500,000 x2S 1,800,000
o M2BeZ2zHEdsSS D|E\‘§—|—Jipq 8,000,000 6,400,000
® StIlY JIEtnEE2H£+=2 © 300,000,000 300,000, 000
W DeH HIS=23H 1-B-1 NCS JlEh @ BHEEA -
— £=YJ|x ¥ Colgl=s=gIl=x= : -250,000& A 250,000
— AZIAIHY O0lY A3 fO|H1DfﬁE1 AFHCHO A 11,420,000
— HYAZLXXIE : -4,500,000 A4 ,500,000
— AN 0 -1, 500 000 1,500,000
@ UEXH UHESHISZ223H s2(0) Adalsdl DIt A 12,000,000
@ =HuUEX USHISEZ3H ELALZE JlE L A 20,400,000
@ S22 MMESAE Y HSHIEEZ23H M2Us228 A8,200,000
@ UZEX HEHISE23H S HNSNAHINLS¢ A 32,900,000
@ SWIY JIEtNEEHSEY 3K =8 29 =300, 300,000,000
3 240,290,000
54203|AO, 1,131,351 553,732 577,619
a%om el 524,360 547.710 A23,350
5411 524,360 547,710 N 23,350
REIBY : : :
® Ol=0lX+ 13,000,000 13,000,000
® 0=0lAF =2 91,000,000 91,000,000
(® SHMSEAL OIZ20|XF @ 350,000 350,000
— OI=0l Xk 350,000& 350,000
® 0ll=0lXF 390,000,000 390,000, 000
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=) 20213/ HSHE | 20218/ HHE = A 4ol
- 83X FIHAF | 2% A °(A_°;
= & = 0l AHOH4 (A) 0fl A+ (B)
® 020l Xt
—  0I20lXF 30,0008 43| 120,000
® stWIlYg 201X : 52,890,000 52,890,000
@ MEX SSHAIESIH LetH L2 (23H4E) 201X A 10,000,000
@ SHASHAL DI AL H CHZEAISY OIZ201 X 3XF =& A 350,000
@ MEX HSHHISE33IH LEEL2(HISZEZ2) = A 13,000,000
A 524,360,000
5420
. 606,991 6,022 600,969
5421
X0l 606,991 6,022 600, 969
® ==X 1,000 1,000
® SEIIIXIAIAN DA H2ZH L0020, 000 20,000
® JIEtAIZEAE2E2 2= 2,000,000 2,000,000
® &2 3,500,000& 3,500,000
® sStWJlY &4=2 500,000& 500, 000
@& ZHUEHE HSE233H III-C-1 220 s & -
— SIH2HHAELDFAIE  1,000& 1,000
@ =2 SSHHHEYES N Y 2te| &2 3xF F=: 101,460,000
@ MEX SSHAIEISIH LetH L (2etMIE) &4 ¢ 9,000
@ =2 USHISEZ23H HEAAMES+ &2 3K A2,000,000
@ MEX HSHHISE33H L2 (HIS=E2) &% 502,000, 000
@ S e 3K =F 2 -500,000& A500,000
A 606,991,000
1200
E XL EFRF A= 316,602 419,602 A 103,000
[e]]
1220
A 52,001 155,001 A 103,000
1221 - -
EXNSIIS
A -
1224
StNJ|I9E - -
ES
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=) 20213/ HSHE | 20218/ HHE = A 4ol
83X FIHAF | 2% A i
2 &t = LoH oM (A-B)
S = Ol &HOH(A) Ol &+ (B)
A -
1]?%?'51}1} e 52,001 155,001 £103,000
® AUWESS &3 100,000,0002 100,000,000
® LUWEZSSBHEr 5,000,0002 5,000,000
® 8tI|e JIEFEXIRHANEQ) 1 1,000 1,000
W HWEXH HSE23H AdHES2 22| IIEHE XA -
— AR =2 gHe 1 50,000,000 50,000,000
@ N2X REMEHSEENH JIEIEXXat22] JIES 100,000,000
@ T2 SHHISE23 JIEIEX Kotz AU A3,000,000
A 52,001,000
1240
| EFREA== 2L
1241
Ml - M2 533 - -
‘J'E
A -
1242
ANEE33 =+ B B
A -
1243 _ _
ZIIHOI 23] %
A -
1249 - -
JIEFR A2
A -
1250
AZIEEI|2E = - _
=8
1252
FAZEEI |20 - _
e
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0o
10
Jm
02

: 277,000,000&

=] 20213 HHE | 20213 HHE
- 3% ZIHAF | 2% =AW
E g = Ol 64 24(A) 0l At (8)
A
1253
EsEEAFII=2 -
S
A
1254
A3 EFEI|Z0 -
=
A
1255
AZRESHSN)) -
SeE
il
1260
0107|201 % 0] 264,601 264,601
1262 B
AoHRI|ZE
A
1263
BRI -
A
1264
SEE- ST )
A
1265
YolgI|Z0lE -
A
1266
YoAEFZHIIZ2 264,601 264,601
=
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1]

=] 20218/ HHE | 20213/ HH =
= 33X FIHEH | 2x FoHEH
& i Ofl AFOH(A) Ofl AFOH(B)
HWEH BISE23H Jl=222 o JI200ZE 2% =& 2
YOISHSHIIZ =X ¢ -12,399 12,399,000
A 264,601,000
1
A Xt 1
1311
E X 00 =2+CH
A -
1312
HE0H2
A -
1313
=202
A -
1314 1
DI 2121 20K 2O
sStJlg JIADIF0H=20H - 1,000 1,000
A 1,000
1315
EOIHIZ 02Oy
A -
1316
X220 2oy
A -
1317
S N OH=2HCH
A -
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20218/ HH

20218/ HH

]
0
HI

>

= =& el S A0
- 3x FIHEE | 2X FIHEEF O(A— )_'
= & i 0l AHOH4 (A) 0fl A+ (B)
1318 - -
SS0H2
A
1320
25 - - -
20
1321 ~ ~
S DA XFAOH
y|
Q%ﬂ ol - - 198,600
211 - -
SR 2
y|
303,600 105,000 198,600
o _ _ _
2211 ~ ~
HI|IX e =2 X
y|
2212 - -
X2t el
y|
2213 ~ ~
S T OH 2¢
y|
303,600 105,000 198,600
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e 20218/ HSHE | 20218/ HAHE = A 2508
= — X FIHFF | 24 Ft3F (A= )_'
o g = 0l AHOH4 (A) 0fl AHOH(B)
%Z.ZE}]EEZAO. 303,600 105,000 198,600
® 2sidEH dUES= =2 100,000,000& 100,000,000
o 2220 E 2dUHESZ =2 5,000,000 5,000,000
@ =24 SHHEHEESH L2 dUHESS4+L 200,000, 000
@ =2X HEHISE=23H LA dHES= 1,400,000
3 303,600,000
2229 - -
JNEDES A
3 -
3100 ] ] ]
=2
3110 ] ] ]
zoi)|=2
3112
gol h h
3 -
OIALE X012 X2 285,294 285,294 -
SPIEE = = : :
;]S_COOEIW 803,112 803,112 -
17T O _
QQP 621,917 621,917 -
@ 2&II23H Fs A= 10,000,000 10,000,000
& WSH L2 ANR0EN2 SEN2 17 9.973.000
& WSH SSMESH IANZ0EN2 SEN2 17 40.787.000
@® MEX JIsAtaH OIAIZ20lE2 X2 SSX=2 1A : 380,874,000
@® M2 HE=E23H 0AI2012X2 S22 11 165,462,000
& oM BAMDS2 DAS0BNE SEINS - 9.948.000
@ DI DIASEI0E SENS 14 =2 4.873.000
3 621,917,000
;}ZE?OEI}/\I- 181,195 181,195 -
o S&IIZ23H a8 1,694,000& 1,694,000
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n/E=-] 20213 HHE | 20213/ HSHE = A 2t
- = 3% FIHFF | 2/ FIIAFH “A-B)
o g = Oll AFQH(A) ESEE))
@ MM LEIIZ23H OIAIZ20IE X2 JIEtRSAHA 1,882,000
@ M2 S2SEESIH OIAIZ20I8 X2 JIEtR St 36,676,000
@ MHR2H JI=ALZH OIAFZ0IE X2 JIEIRS KA - 74,000
@® M2H HIS23H 0IAIZ20I1E X2 JIEIRS KA 124,593,000
@ S IJIL3 A OIAF2EII01E JIEtRSAHAE 1XE 16,276,000
A 181,195,000
%]S_COOE:,)_(H 517,818 517,818 -
L—TT o T

%1}%9: 50,588 50,588 -
@® MRH SSHHESIH DIAIZ0IE X2 ol+==2 1t 18,385,000
@® M2H HISE23H 0IAE0EX2 o= 1t 32,203,000
A 50,588,000

%JESZJ 467,230 467,230 -
o g&I|= elﬁl «==3 10,000,000& 10,000,000
@ MM LEIZ23H OIAS0IEN2 8=2 11Xt - 9,750,000
@ M2H JI=ASIH DIAME0IERZ d3 X F= 351,150,000
@ M2H HSE23H 0IAS0I8N2 8=2 11Xt - 89,250,000
@ MH2H HMUSIAS|H 0IME0IEXZ Hd4+=3 1X 7,080,000
A 467,230,000

2140 - ~

Bt R SRR

A -

2% 21,845,467 21,109,525 735,942
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Ab

A

(20214 03 0O1LREH 20224 028 282 NHXI)

(29l - 1)
202180 | 20218090 | .o,
- 3% Z2A | 2% =1AE Yy
= = Ol AHOH (A) 0fl AHOH(B)
632,290 910,593 £278.303
Sl 501,937 520,635 18,698
DEEA : ’ :
4111 B _
DA
3 .
4112 B _
EPIE!
A _
4113
Desiza - 1,575 A1,575
© YNNIV DAHLL
— WL ABE 35 000 *6A| 2Fx15F= %22 Xx25tH )| 12,600,000
® DATNAL
— 0|2 (11H=%35,000 *3A| 2tx15=) 1,575,000
@ BMNSS HMNKSASIH IV-C-1 2ASA HMINS A 12,600,000
@ HANSE HADSES Y HHSHAAY DAASAC A1.575.000
3 .
4114
neENeoD 95,000 150,472 A\B5 472
® WA ASAZ HE 150,472,000 150,472,000
@ =24 HEHISEZ23H HERE222 WIHASEE: b5 472,000
3 95,000,000
75,194 47,075 28,119
2ZAF gtsh = 23 45,500,000 45,500,000
AL DENE Aziztog




2021801 | 202181000 | o
axt 212%™ | oxp xopmm | SOTH
2 S 0 AFOH (A) 0 koK (B) )
— WL 35 000 *4A| 2Hx15F= %42 Xx25H )| 16,800,000
— AZXNAE 35,000% *2A 2 x15F= %22 Xhx28H)| + AL X] 13,800,000
— OIS E 50,000 *2A| 2bx15F= %224 X *25H )| 6,000,000
— QUAIAHA A 35,0002 *3A| 2Ex15F+32 Xf %25 )| 9,450,000
— K= AE 35,0002 *6A 2 x15F=x 1 2 Xh*25H )| 6,300,000
— S2UWE 35,000 *2A1 2Ex15F=x 102 Xfx28H )| 21,000,000
o S22 Al2HA2=
— 0|2 (11t=%35,000 *3A| 2tx15=) 1,575,000
@ BMNSS HMNKASIH V-C-2 £2ASA HMINS A73,350,000
@ U2XH USHHISS23H ZAIE2t2] Al2t2elE 3 = 29,694,000
@ HMIEIA HBMNSRAS|H SIESHHAISE Al2tA2S 21,575,000
Al 75,194,000
4116 111,390 163, 190 51,800
ssyoz , , ,
(® CIAIHL XA
— 2ZPARH] 2@ %x3,920,000& 7,840,000
® BLS TSRIAIY EE U9 2
— 9|2 92l 200,000& x2H x203| 8,000,000
— 801 150,000 x2H x23| 600,000
@& ZMLUHAH BISE23H II-C-1 =20 s a4 s T2 2H E9-:
—SI2HAELNSEAISE © 2ZAIE 38,000& x4 Al 2Hx52 x10F= OWQWM
@ HMNIESS HMNSAS|H IV-C-2 =QASA BMHpIST2 ) g 29 St
— Wk L 28t 35 000 *6A| 2Fx 15T #2224 K x2S )| 12,600,000
— Wk 2 28t 35 000 *4A| 2Fx 15 +4 24 K x2S | 16,800,000
— AL N)A 35,000%*2“3*15—;F—*2:c‘>*5|'*2§*7|+50,000%* 13,800,000
— S FAE 50,000 *2A] 2Fx 15224 K %25 )| 6,000,000
— QAIAANA 35, 000%*3“3**15—;'(—*3 N1 9,450,000
— KN2ZZAE 35,0002 *6A| 2Fx 15«1 2 Kpx25H )| 6,300,000
— S2AE 35,0008 %2A] 2tx 15 10”5}*25.*” 21,000,000
@ ZEMIRR HMNSIAZ|H dEBtNNE EEA9E 37 51,800,000
Al 111,390,000
§£;§§JEJE§ 34,346 18,818 15,528
® 2ZAb E/&Z 7,000,000 7,000,000
m WREX HEE23H LAIE2e BRERZ 2X =4 2 -
— 2ZALEIAEZ 11,818,000 11,818,000
@ VXN (HEHISEZ3H 222 RIAERZ 33X = 15,528,000
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I= 202131 A | 202131 A0 = o
- l ax 2333 | om 2oEm | S5
& f = Ofl AFOH (A) Ofl AFOH(B)
CEEEIREEE
— 3,500,00081%0.017+ 1274 & 714,000
=298 84,0002 120 1,008,000
® B=EF 1.0008 1,000
— 21912 2,400,000 2,400,000
W 2HDSHE BIS=28H 101 920 =2 & -
— BI0| A ATHEE 30008 <9H <9 243,000
W 2HDSME BIS=28H 101 920 =2 A -
— B0 LA DBEE 50002 <9 <9 405,000
@ HHASHAL J|SAISHE )| WASAI2E DR XADRE 740,000
@ =271 [SHIS=23) HREgD2e NN A67,185.000
@ =21 SoMHSHE ) NAHFLUD NAAYPE: A 1,607,000
@ =271 SoMHSHE ) NAHFLUD NAMYLE: A420.000
@ =51 SoMHSHE ) NAHFLUD NA IR AT714.000
3 19,709,000
gi?&@aul 51,702 209159 AAT7.457
® X 01 21H]3,530, 0002 < 121 & 42,360,000
— QI AIEOIZAH| 50.504,0008 50,504 000
® sl AR OI2AH| : 136,295,000 136,295,000
@ =07 SaMESHE Y L2 AAROIZY 3T = A42.360.000
@ SHAEIAL J|SAISHE Y| MASASHBE AANIAE 198,000
@ =10|Q AIROIRY| 3% XA oM : 136,005,000 A 136,295,000
51,702,000
1126 ) l
col
3 -
2127
M 4,300 17,830 A 13,530
® HOHxE X2 3,530, 0002 3,530,000
— &3 4,300,0008 4,300,000
® stmIl2 MAFX2 : 10,000,0008 10..000. 000
@ =07 2slMESHs) YU NALYND 3% =2 A3.530.000
@ =t)|Q MASXI 3X XF 24 : —10,000,0008 A 10,000,000
3 4,300,000
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1= 202131 H T | 202138 A I
- 3% FOHAHE | 2% XIIYH “Ag)
2 El = Ofl &H24(A) 0fl A+ (B)
4200 1,974,140 2,316,827 N 342,687
22| 2| 974, 316, ,
4210
Al Tey| 702,367 799,521 A97,154
iﬁl;l%aram 160,941 155,921 5,020
® AlE |2
— A2 E2==4| 1,500,000& 1294 & 18,000,000
— S8 =3 AL :220m %100, 000 22,000,000
®© s2J| |FA2
— SZJIAIE ===t 10,000,000 10,000,000
@ &I, SAZEH HES
— ZetdlE &J1&HIsXI2==8] 10,000,000& 10,000,000
@ AEEHl HE*
— 2YAIE 2= 3,000,000 3,000,000
@ &I, SAZEH HES
— Z1= |SXNE2==4l 2,000,000& 2,000,000
© AU+=5= & =22 60,000,000 14 60,000,000
m AIE22IXM HISES3AH V-A-1 A0E BHA DE3 ¢ 30,921,000
@ ANE22X SAUESEIH sHIIRA2Ae] A=E=2Hc 1,000,000
@ ANE2ZX SSHHEHSESNH SHBAE2CIAY Sz 26,000,000
@ ANE22X SAUESEIH HIISHEHIINES H=F: A7,165,000
@ MASIAL JIsAtR|H A== 2eldl 3kt =3 Y 20,000,000
@ ANE2C2X HSHISES3H A2l AXS 22/l 37 -
— Alg2te| A==l A30,921,000
@ ANE2eH HSHISES3IH ASAESRN2e] H=E -
— SHAMER AIZE=ZA 40,000,000
@ ANE22X SIHEHSEH A== 22/dl 3X =F A9,894,000
A 160,941,000
4212
Xy 22| 13,517 23,600 A 10,083
@ Y| |2l
— SAASI| (470RT=20H) * NI 2+HI900RT10, 55524500 9,500,000
— @2, dugdl =2l 122+100,000& 1,200,000
@ JIA&ZH |X2e
— JIAEHIR =2l 12&8+200,000& 2,400,000
@ &I, S&4H |X2el
— g2&)| ddey, 2% 2 262l WM 2,500,000 2,500,000
© Seisel ¥ WX2(8.000.000& 1A 8,000,000
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1= 2021801 | 202181000 | o
axt 212%™ | oxp xopmm | SOTH
2 8 S 0 AFOH (A) 0 koK (B) )
@ MNEZCIH SSMHEHSEYESIH &dl2teld] 3X =4 2 A5,700,000
@ SHASHAL DI ALE A BHASAIRY 22| &d|2t2ld] 3Rt 2,000,000
@ NEZCIH SSMHEHSYESIH &dl2teld] 3X =4 2 A2,383,000
Al 13,517,000
213 i} i}
A2
Al -
iﬁl§§§93H| 486,541 573,720 AB7,179
o SEAEHANAY 29
— 25HHIE S&HEHIAIAE 400,000 1200 & 4,800,000
® Olst 249
— 23t4Ie Dlst 22,000,000 «1200 & 264,000,000
® AlE X2
— 293 HA 100ton*5,000& 23| 1,000,000
®© =4I| Xl
— S2J| RAEL==H| 500,000& 1201 6,000,000
® &I, SAEH |X&a
— 2StHIE A2 MI|A8d] ot RE =2 3 000KVA*1,0 3,000,000
o AStAHl KAl
— AgtorMae|2d (WS 650,000 120 & 7,800,000
® Wet)|4=2| & 24 2 4,000,000 14! 4,000,000
(® ZHIE94,500,000&«4Hx 1204 & 216,000,000
@® 0Ol3t 993,000,000 «128 120 & 36,000,000
® HEI|EA 40,000 %30 =120 & 14,400,000
(@ MI|etM2te|He = 450,000 1200 & 5,400,000
(®© ACOotM2AL|HE = 400,000 1200 & 4,800,000
®© =3 FA 3,000 *420=+23] 2,520,000
® XotEAI|18H EI1EAF 1,000,000 13 1,000,000
® jdf%?rﬂ?;"ﬂ@?:* 3,000,000 *13] 3,000,000
@ =24 SSHEEESH Ye e AIds2Hd| 33X =& A21,000,000
@ MNEZCIH SSMHEHSEYESIH A8 X =4 2N A 1,173,000
@ SHASHA} Jl/\/\filjﬂ BHMSIAIR2E 2t A8 EHH| 3Rt 65,000,000
@ NEZCIH SSMHEHSEYESIH A8 X =4 2N 26,000
Al 486,541,000
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1= 20213 HoE | 20213 = — s
- 3X ZIAA | 2% ZOIEEH °(A_=’;
4 & = Ofl Ak (A) 0fl AHoH(B)
4216
osia 5,803 11,280 NB ATT
® 2= B8 = 4,000,000 4,000,000
® AlE X2
— SAIJIAEABIAEE 13/+30,000& 30,000
® S| A&l
— SAIAIDUIAMAE S 250,000 250,000
® I210 Al EE 2EXNEE
— 2 ANEE 70,0008 *100¥ 7,000,000
@ =E2K SIHESEIH g2 BE2 33X =& &° A 130,000
@ ANEZLKN SIHESEIH SLIIS A2 BE8= 37 A 89,000
@ 2SI UHSHISSE23H ML MY BE A5,258,000
Al 5,803,000
4217
EIPSp =] 765 1,200 N435
® elAUXZ
— HYs '956HA E2 2 HE=2EES 1,200,000 1,200,000
@ ANEZ2LCKN SIHEEESH 2StHEAIZ 22202 ¢ A435,000
Al 765,000
4219
JIEFAI & 22| 34,800 33,800 1,000
® 2= Alg22|Hls
— A=K A 24| 900,000& 1201 & 10,800,000
— A=A H| 500,000 *63] 3,000,000
— F=XE SX&2lBl 5,000,000 *x23] 10,000,000
® ALHRl JIEFAIE 22| 10,000,000 =14 10,000,000
@ SHASHAL DI ANSIHl BHASHAIR G 22| JIEFAI A 22l ] 1,000,000
Al 34,800,000
4220
ol eyl 997,748 1,093,136 A 95,388
4221
HHl D= 300 A 300
© LBt NAE WEH|
— WEH| 60,000& 53] 300,000
@ HEMIEIA HMNSRAS|IH L8t NUAE Ul SH| 37 300,000
Al -
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I= 202131 HOIE | 20213 AGE o
3x Fo1E3d 2x =013 3 R
= 3 S 0 Ak (A) 0l Akl (B) )
4207 - - -
Sl
3 -
1223
p 194 462 209,450 A 14,988
® ADE HE
~ BEARE 500,000+ 1274 2 6,000,000
~ JlEf AI2EE 100,0002*1204 2 200,000
® AlE SxZ2
— ADE 9 oE 79| 43+500,0002 2,000,000
® ®I|, Amap gx2e
— SHME M|, A% ADEH| 250,008 120 3,000,000
® SZU=E 9 15,0008 *500H 750.000
® HARE 300,000%53] 1,500,000
® ®7, 27 9 400,0002 103 4,000,000
® 2220198 AQE39 1,000,000 000,000
® JISDOSAS 2= U XBEE 5 000+83,0005 1201 180.000.000
® 3mI1Y AQEH : 10,000,000 10,000, 000
@ AEZRN SHUESLESH ALSK B ADEH 37 ~1.000.000
@ AEZRT SHUESE N MolALAH SX B2 A ~18.000
@ BHASIAL J|SAISHE Y| WASASEBE ADEY| 33 ~1,490.000
@ =S (ISHIS=235 SANY AQEH 8% =2 7 ~1,000.000
@ Z0i SHMESHE N UL AQEY 3% = 2 ~1.480.000
@ =mJlo AQEH| 3% X2 2009 ;10,000,000 A 10,000,000
3 194,462,000
ﬁjiﬁ%ﬁgm 1,000 1,000 -
® J1=XE oMl 1.000,0008 1,000,000
3 1,000,000
ﬁjm 150,888 164,000 A13.112
® AEzSZI
~ Wi 2R3 80,000,000+ 1 80,000,000
® SAIIIA 7.000,0002 12042 84,000,000
@ AT SHUHSBI ALDSTDD Lot A13. 112,000
3 150,888, 000
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1= 2021801 | 202181000 | o
axt 212%™ | oxp xopmm | SOTH
= 8 S 0 AFOH (A) 0 koK (B) )
§§§?4=EE§§ 448,055 485,000 N36,945
ORSPIEr=]
— %@ﬂa 22 19,250,000 120 231,000,000
® MII=2 1,500,000 120 18,000,000
® AlAﬂral% =
— MEE 2Z 2,250,000%12€ 27,000,000
® =2 2,000,000 12 24,000,000
m AlIE2Z22I M HEEZ23H Ald2e|220=2 dI|2 2Xt 185,000,000
@ ANEZCK SIHEHEESH MIIRS MIIE 33X =& 30,000,000
@ NEZCIH 2SMHHEYESIH Ald2e2202 =82 A 138,000
@ ANEZ2CIH HEHHISEZ23H Algd2acs20=2 88 A4,807,000
@ NEZZIKH SIHEHEEZH =522 33X =4 24 A 2,000,000
Al 448,055,000
égijﬁ| 27,501 29,601 A2,100
®© S22
— 25HdIE M3, eIHY 22 1,240,000 1,240,000
(® QIE44l 2,000,000 1200 & 24,000,000
® &322 200,000 124 & 2,400,000
(® S4&EEH| 80,000 x1200 & 960, 000
@ LBt NE SAld|
— WEEX 1,000 1,000
@ =HUsHdH HEEZ22H I-C-1 =20 =2 g4 D -
— EMSEZEE5 2 20,000 %503 1,000,000
@ SHASHAL DI AIE A BHASIAI2A 22| S4ld] X =& 1,000,000
@ Z2HLUEHEH HEHISE23H 20U ) S¢ 1,000,000
@ NEZ2ACH SHEHEYE S H SAlH| 3XF =4 2o A 100,000
Al 27,501,000
4228
MAZD= 174,637 198,430 N23,793
o 23HHIEH 2H N2 S
— EXIMHARAL 45,000,000 45,000,000
— A= MAEAI 96,000,000 96,000,000
— ESE =AM 16,500,000 16,500,000
— NEKLEEZ2 S 4,650,000 4,650,000
(o 2tFEAUE 42D1%4,750,0003 19,000,000
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20213 | 202131 HH Srom
3X ZIAA | 2% ZOIEEH A_D;
4 = Ofl Ak (A) 0fl AHoH(B)

(OR==PNESEY=

— EXJANZE NG BAIE=2=Z 50,0002 50,000

— H== =22 A 100,000 100,000

— =20 HI|ZAHl: 600,000& %13 600,000

® g3t & N2

— AgtorMate| A 3/t & JIEMIZ 50,000 50,000

(OR==PNESEY=

— SAME HAHE =22 L OFME HAF =42 1,000 1,000,000

© ME22| XS 2l33H 200,000& *13) 200,000

® £=Z A AHH| 100,000 *23] 200,000

@ 2F=2AE 120,000 *43] 480,000

© et sENHE HA202

— &2l3Id| 500,000 *1JH 500,000

(o SFESSHHAIY MAHZ20U2

— SIS I ™AA 400,0008 + 72+5=%100,000& 1,100,000

— SH2AHME S HFIH 500,000 13 500,000

® sStilg MAZ2U=2 0 12,500,000 12,500,000

@ =S2K SFHEHEEIH ed2el HA2U=a 33X =& A 1,735,000

@ HEXH SSHHESIH B2 (2s4H) dHES=22c A7,000,000

@ ANEZ2LKN 2B EESH HAIE=E=2 HMI2U2 37 A 128,000

@ ANEZLCIXN SSHHEEESAH MA2U2 3xF =8 2N -
— AgotdAIXNE S L JIEIN= A50,000
— SAMHTTAAE =2 L OHME HAF =2 A424,000

@ HEXH HSHHIS=E233H LetP2(HISEZ2) dUHES: A 256,000

@ ZMIN=R HMNISIAZ N SEHSHMAIY HA3U=2 A 1,600,000

@ ZMIN=R HMNSIAZ A Lttt HAHA3US 37 A500,000

@ S HAZ22 33X =& 2H : -12,100,000& A 12,100,000

Al 174,637,000
~2 1,205 5,355 A4,150

@© Z&XI|IZ2 cms, OlM====80,000& 121 960,000

® ZBOIoSANLES == 20,000 20,000

® N2

— e NE FASAHAE 150,000 x22 & 300,000

— HIRHAAE S ItELLE =242 225,000 %0.02+50H 575,000

@ stnilg X222 : 3,500,000 3,500,000

@ ZMIEIA BMUSRAS N L8N NS S++5 37 A650,000

@ SIIY KN2x=8 33X =& 219 -3,500,000& »A3,500,000
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o= 202131 HOIE | 2021519 = A2t
- — — 3% FHAF | 2% FIHH “A-B)
4 = Ofl AFOH (A) Ofl AFOH(B)
Al 1,205,000
§§2§u| 274,025 424 170 A 150,145
4231
=05 M| 1,000 4,300 A3,300
(o LHHEI2 SX<WER> CIHEIE 1,000,000 1,000,000
© LEtNENE S2I=MH|
— ZUZRAIM 100,000& *8HE 800,000
@ sStNJ|Y Se|lEAdl 2,500,000 2,500,000
@ ZEMIRR HMNSIAZ Y dEtnNNE 2= MH| 37 800,000
@ S| S2=MYl 33X =& 2H - -2,500,000& A2,500,000
Al 1,000,000
4232 ’ 40 1,300 A 1,260
WEEaE|
© et NE =]
— EJd] & =&H| 600,000& *13|*2H 1,200,000
® Wil nws=adl @ 100,000 100,000
@ ZMIN=R HMNSIAS N Lt UE ns=H| 37 A 1,200,000
@ S| WEsHEHl 33X =E 2 - -60,000& AB60,000
Al 40,000
g;gﬁm 105, 183 73,023 32,160
@® s dY I=2(ALEd|) © 141%1,650,000& 1,650,000
® S"2AF XIE
— A=E29H| 330,000& = 12908 3,960,000
© etpsENHA %wgﬁuuéwmmgam)
— SHOIX22 X2 300,000 12712 3,600,000
— AMNFFOPHEH| 1, OOO 000& *43] 4,000,000
& ZE2X HISE23H BANY LBt 1X =8 =
— HENEAY EHH| 550,000 *123] 6,600,000
@ QA2 A HISSE23H V-C-1 SIAME e & A -
— H*EZXFE’ 20 A*120H&=1,100,000& 26,400,000
m ZE2X HSE23H BEMNE ety 211 =8 59 8,663,000
@%}BEEW%EEEN\PWQHQE%%QMEE% -
— e 29 X241 0 11I1& 1,650,000 18, 150,000
@ =24 USHHISE=23H BEMANS 2et=sAH| 3 =& -
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I= 202131 HOIE | 20213 AGE ~ ron
- 3% =AW | 2% 2IHEE “AB)
= & = Ol AFOH(A) Ofl AHOH(B)
— =sdd 2280 guEoy 29,000,000
@ OIAZ2IA CIEHS=E23H V01 SAIRIE A o & -
— =22 6600008 660,000
@ HATSY HMDSAS N YNDSUE AU 37 A7.600.000
® TOIMAN CISHIS=23H Lo 3% =2 2o A9.900.000
3 105, 183,000
2234 - - i
e e
3 -
4236
I ERY - 500 4500
® Uoxm BY HIE
— UEE5132 50,00020%103] 500,000
@ =0i SHMESHE woe JEADEY 3% A500.000
3 -
‘;Z*ZH' 9,280 12,560 A3,280
® JIEX 2183 ¥ =24H| 5,000,000 5,000,000
© YDSVE B2
— MCHX] 2,000,000& *23] 4,000,000
— 22921 500,000& *x23] 1,000,000
— S £=09F 50,0002 *20 23] 2,000,000
— OFIFE A Al 35,000 »23=%822 560,000
@ HMDSY HMDSSY YNDSUE 22y 3% = A3,280.000
3 9,280,000
§§§$H| - 400 A400
© YBDSTE 5]
200,000 <23] 400,000
@ ZAUSY HMDSASH YHDSUE 596 3% = A400.000
3 -
2239
o 3,120 3,120 -
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e 20213/ HAH T | 20218 H T = A 2toH
- 3x AW | 2% FIHIF “AB)
2 g = Oil AFH (A) Oil AHOH(B)

® JISX o #AHl 250,000 250,000

© LY DSUAE ZIHLFH

— #20b HI& 50,0002 *2H+S 2 2100, 0008 22 +2HAlH| 620,000

9 YBWSNE WAAATS

— B0 A 50,0002 +AIH] 10,0002 *30H+S2E 150,00 650,000

© LB DSUF £24l

— B0 A 50,0002 *2JH+AIH 10,0002 +50H+E 22 10 1,600,000

.| 3,120,000
4241
el g 155,402 328,967 A173,565

© 35, 2 A AFAOIAF 25,000,000 25,000,000

© WAHOSEAR

— HMAHNSHNE 2252650,000¢ 146,250,000

© LENSHE LHASE20|

— 10,0002 *4A| 2Hx52 % 12355254 )| 4,800,000

© LB NSUE ADE 2 2RSS

— 100,000% *87H 2 800,000

© Jteergd|zely|

— 11,0002 x12H 2 132,000

© BLS TS2YAIY JIEI2

— NP XY 50,0002 *12*203] 1,000,000

— CHIH 2 AlH| 10,0002 *10L*203] 2,000,000

— JIEt2Hl 50,000 *203] 1,000,000

— 22 Z22H| 30,0002 %1909 5,700,000

© stESH Iy

— SIHS8H 24| 150,0002 *23 )| 300,000

® 3 WIIY JIEF2YH| : 88,085,000 88,085,000

@ IMLUSHH HISS33AH 1-C-1 30 58 84 -

— =9, 82| 200,000 *23] 400,000
20 2@ SERYH| 300,000 *43] 1,200,000

— NSIWSAZ ASH HHl 10,0008 +8H*10L 800,000

— D Y WP FYUH 20,0002 %100 2,000,000

— HelnRIIB YR XY 100,000 3% 53] 1,500,000
Z2H HISE23A II-A-2 % Hstnel D8 HES -

— BRI = 920l T2HA 650,000 60 39,000,000

— QIR = QI201 T2HA 600,000 15 9,000,000

@ E2H WSIHIS=23IH JIEt2HH| 3% T 2 A 1,547,000
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e 202138|HQE | 20215 HS= — s
- — = 3% FIHEA | 2% I3 “AB)
2 & = 0fl A4 (A) 0fl A4 (B)
NENREREEEEEEPEIEEEENEEEEFIEES A79,300,000
@ ZHDSHE HSHISE23H st=20nSI2 ]2y 4,000,000
@ ZMISI HMNSIASY SESHMMAIY JIEI2 A A300,000
@ ZMINSA HAMNSASH YeDSHE JIEIRYY| 37 A5,333,000
@ 51D JIEI2HH| 3% =& 2% : -83,085,000 83,085,000
2 155,402,000
g)%?i*éﬂ%é Hl 15,467,677 15,077,042 390,635
4310 B ~ ~
o Dy
4311
o2y - N -
A -
4312
oI P3| - B -
H -
4320
=t 2 1| 15,314,017 14,885,042 428,975
gggag 14,797,848 14,620,300 177,548
® SXWEARSZQ CH4 60,000,000 60,000,000
® HSTHCEE2 9 Ch4 30,000,0008 30,000,000
® LXIIZ JHel s XFHII22 3,000,0002 3,000,000
® 2IIFE2 198 2,300,000 x2500% +235| 11,500, 000,000
® 2IIFE2 298: 1,150,000,000 1,150,000,000
® 2IIFE2 298 (Yst= 2= 1) 500,000,000 500,000,000
® RIS 298 (XS0 H): 750,000,000 750,000,000
® =2IJpEsZ 8|9 AFCH2I: 200,000,000 200,000,000
® =2IIEsZ2 ZT2S0):15,000,000 15,000,000
® =2IIFE=2 22:300,300,000 300,300,000
® 2&&s2:70,000,000 70,000,000
® =8H0|EES2:32,000,000 32,000,000
® KRASOIZ=ZSH2:10,000,000 10,000,000
@ [iQsay LHI22IE LHIZSELS|H HSHHES 70,000,000
@ [iQosay LHI22E LHIZSLSIH SHHES 40,000,000
@ SMH HISE23| JIEI=2IINE 2 3% =4 = -
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2021801 | 202181000 | o
axt 212%™ | oxp xopmm | SOTH
2 S 0 AFOH (A) 0 koK (B) )
— Md2I|=CMsH HsZ 67,548,000 67,548,000
Al 14,797,848,000
1 1 -
(® stpJ|d &sk=2 0 1,000 1,000
Al 1,000
196,867 94,790 102,077

o Nt 29
— £=YI|x 79,000&*80H 6,320,000
— OOl =YD= 79,000 x20H 1,580,000
— =Y A3 79,000&*x50H 3,950,000
— Cho1e =" a3t 79,000 «20H 1,580,000
— AIAZHCIOI’ID| = 247,000 «50H 12,350,000
— AZIAIHCOIE A S 247,000 *60H 14,820,000
— HHEWHAAIHCIOI]! 247,000 »20H 4,940,000
— OB OFAEH ARBCIHOI]! 247,000%20H 4,940,000
— OJAEQ*. HAZHCHOIE 247,000 20X 4,940,000
- EQAHAZIAZRYICIOI Y 247,000 20 4,940,000
- #—Qﬁm 150,000 20X 3,000,000
— Q03B E 150,000 x60H 9,000,000
— A3J] 140,000€ *100H 14,000,000
— ALHEE 150,000 x60H 9,000,000
— HSYAZXIE 150,000 +50H 7,500,000
@ sStnJlYy AlgAsHl ¢ 9,600,000 9,600,000
m D2XH HSS23H |-B-1 NCS Jlet & SEEESA NR1 -
— 90| € Ooled=HI|lx  -250,000& A 250,000
— AZIARH CH0lY AlSH, FOHIHDV\H AIHCIOIY A 11,420,000
— OHYAZ=IXIE : —-4,500,000& A4 ,500,000
— F=AMAIT -1, 500 000 A 1,500,000
@ UE2XH HSHHISE33H st2 (M) ASASH stMEes A 12,000,000
@ USISHER USHHISS23H AsasSsEIEzelA -
— SFEZAEN ASE 2= 156,577,000
® VAN HEHISE23H ASASAEIXYNHNESE 33X 2 32,900,000
@ S|y AEASH 3k =& 2 1 -9,600,000& 9,600,000
Al 196,867,000
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1= 2021801 | 202181000 | o
axt 212%™ | oxp xopmm | SOTH
2 8 S 0 AFOH (A) 0 koK (B) )
4325
St K| S| 12,475 24,455 A 11,980
(@ St=2ASHHY HAEDSXSAISE @ 500,000 x2H x23| 2,000,000
o MEBHSIZZYESESIES =20 4,500,000 *x2H %02 1,800,000
o MBS Y ESIS 0= SF0+A 8,000,000 4 6,400,000
(o Bt A ST
— =22 2ZFH 100,000 #40% x28F )| 8,000,000
(@ SIHESSHHAIY SHMX R Y]
— UM ASEZ S SHH|2FH 28 %225 000 450,000
m AISISAHIE BISS23H IV-B-2 AIGAIS 232N I -
— SI2&ESHC AW nEXIJES=Z 0 5,805,000 5,805,000
@ ANSIEAHE CHSHHISEZ23H S=2&ASHHEAEH D= 1,450,000
@ Z2ZZLNMESAEAN HEHISE2IH IS 2 =zES S 8,200,000
@ ZMIRR HMNSRASH SHESHMAIY SHMX 2] 450,000
@ ZEMIRR HMN=SIAZ|H detnE SEMXIRAH] 37 4,780,000
Al 12,475,000
4329
I EFEt A 2 b 306,826 145,496 161,330
® SHE 2 A AP0 A 3,000,000 3,000,000
(o BHAMSHAISH 22|
— 9| X} 100,000 *20H4 2,000,000
— AEBHE30,000€ *500H4 1,500,000
— MXFHICIXl 200,000 *10CH 2,000,000
— WA 250,000 *40CH 10,000,000
— SHECHAE 2FAE] 200,000 «2H x4 3] 1,600,000
— SHECHAE 2HAIH] 2, 000) x 152 *4 3] 120,000
— SHECHAE AlH] 7,000) *30H *4 3] 840,000
— SICHAE 2HAIH] 2,000 x30%43] 240,000
— SCEAE AlH| 7,000 %30 43| 840,000
— SCEAE 2ZPARH] 200,000& x22H +4 3] 1,600,000
— WA RO 25,0009 304 750,000
— AEAAIH| 7,000 *18H *x2A!1x83] 2,016,000
— 9|9FE 800,000 %23 1,600,000
— 21 10,000 *300H 3,000,000
— 2FAHE] 4% 200,000 %13] 800,000
— 2HAIH] 570 * 2,000 %13] 1,140,000
— AEH 50&* 5,000 %13 250,000
(o EQAATIZ2E}

32/42




1= 20213 HoE | 20213 = — s
- 3X ZIAA | 2% ZOIEEH °(A_=’;
4 & = Ofl Ak (A) 0fl AHoH(B)
— AlH| 60Y*5,500& *34! %20 19,800,000
— 20 THHl 60¥*10,000& 600,000
® QIAE I XIS AL
— 29H|l 1108 210,000 *25t )| 46,200,000
— Al”| 110 %10,000& * 1241 %28+ )| 26,400,000
— =8| 50,00 *4Efx 110 %28 )| 4,400,000
— 2tAIH] 110" #2,000& 53| 28+ )| 2,200,000
@ ZHUSHE HES2SH 1-C-1 2A=20 s a4 -
— QAE2SIME L JIEFHAIHIE 40,0008 *100H * 13| 4,000,000
— Y& FZAE S A= RSt A 20,0003 *x100H 4,000,000
— Y&EIIZ2ZE & EYXE 20,0003 *100&H *23] 4,000,000
— 2=20oIKsSHM Lot 30,000 *20H 600,000
@ SHASHAL DS AIS A BHASHALIHBH Y ME = DJ|EISHAM 2 A2,190,000
@ SHASHAL DS AS|H SHASHAI2 G 22| DJIEFSHAMAH| 37 25,000,000
@ FNEANZXEXH HeSHHISS23H d2Ustn=sE2ls 3 -
— ZAFZ 11,000,000& 11,000,000
— WIHHl 12,120,000& 12,120,000
— T XsAH| 170,800,000 170,800,000
® =2HILUEXN UHSHISS23H ELALIZE JD|EISHHAE A 20,400,000
@ =HLUSHEH HEHSES2IH S=20HUsEE2 SR 5,000,000
Al 306,826,000
4330
ol Al 22l b 153,660 192,000 A 38,340
2;?:4=E¢ 30,000 40,000 A 10,000
®© AAI=E
— AISE(ZW/HSER) 40,000,000 40,000,000
@ 2SI UHSHISSE23H AL HSE 24 A 10,000,000
Al 30,000,000
4332
ST 123,660 152,000 N28,340
®© 22 MIE
— A, A BEQZHE S: 45,600,000 45,600,000
® AAINESEH|
— QUstAE AlH] & Chtd]: 7,000,000& *x33] 21,000,000
— Qstdy2dH E2XF Aldl: 10,000 * 15041 %33 4,500,000
® LAINME AMAS Y =2
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= 202131 0IE | 202131 A0S
- l 3% =1AR | 2%l 2012 H
4 y = Ofl AFOH (A) Ofl AFOH(B)
— & L ADIDAF BOIRIY AAS: 250,000 x32H x33 24,000,000
— HALPRAE 42 5,0002+7080H 35,400,000
— HE L ADJDA 2 AP35 P22 1,000,000 %33 3,000,000
— HE YL ADJIDAF 2 BXX 21AHH|l: 6,000,000 *33 18,000,000
— ME XS £=4IH]:500,000& 500,000
@ 2SH2LXN HEHHISS23H SLEsSMAUYHRYE 24 363,000
@ 2SH2LXN HEHHISS23H SEsSMHALYHRE 24 A20,633,000
@ 2SH2CXN HEHHISS23H SEsSMALYHE 24 AT ,344,000
Al 123,660,000
gg%lg 89.672 89,578
;‘;}Qom 89,571 89,477
89,571 89,477
® AISFN=THE X0 KHakE 82,072,000 82,072,000
m HEX HESE23H X222 XNZ20IAF 2XF =& 59 -
— X2 OIAHALE @ 7,405,000 7,405,000
® MEH HSHIS=E223H AHe222(HEZ22) X207 94,000
Al 89,571,000
2420
B DS HE uoi 1o
szl 101 101
WH=EEX 1,000 1,000
stpo|lgd &&=4A 0 100,000 100,000
Al 101,000
2500 3 B
Mz

4510

=3

>
I}

A




3]

Jo

20213 H A
3xt FH3 3
Ol A+ (A)

20213 HA
2x FOtE E
0ol &roe(B)

4600
ol bl

84,012

125,832

4610
ol 1

84,012

125,832

84,012

125,832

ZtAE 2 gl 22l olbll
JI= ARl oflgiBl2kel olidlgl -
HIEES33/2 oididl2el oidlbl -
=23 olgigl2el oiglgl
stwold oiiglgl -
gXII==2 oigldl -
g2XII=2/AH olglgl2el oigligl 1k =3
WM ASIA olgigi2el olgligl 1xt
HISS=2A olslbl 22 2%
SSHHEHSE A olgigl2el oiglgl 3
2/ oididl 22l oldlsl 3t
2/ oligldl2tel olslbl 3
© —-1,501,000&

: 20,565,000

1 20,282,000

nll nlu

0000 VS

stwJlg olibligl 3%t =& 2

20,565,000
10,000,000
15,000,000
20,282,000
10,000,000
1,694,000
2,105,000
2,868,000
43,318,000
2,887,000
A27,609,000
A 15,597,000
A 1,501,000

84,012,000
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1= 20213 HoE | 20213 = — s
— 3X ZIAA | 2% ZOIEEH °(A_=’;
4 & = Ofl Ak (A) 0fl 2K (B)
1200
EXH2FIIEFRFALX] 2,282,481 1,160,458 1,122,023
=
1220
=G RAKE 303,600 105,000 198,600
1221 ~ _
EXNSIISHHY N
Al -
1224
MR E=ININFIIN - -
=
Al -
1229
IEFER AR S 303,600 105,000 198,600
® dHES2+2 100,000,000 100,000,000
® dHES242 5,000,000 5,000,000
@ MHMPXH SHHEIH JIELERAA2E| (2HHE) JIELE 200,000,000
@ MEX USHISEZ23H JIELERRA2ZE] JIEFE XA 1,400,000
Al 303,600,000
1240
JIEHRH AN K| 2 264,601 264,601
1241
A - MBS 2K - -
=
Al -
1242 ~ ~
AXNBS2K =
Al -
1243 B _
22X =
Al -
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3]

=2
=

20213 H A
3xt FH3 3
Ol A+ (A)

20213 HA
2x FOtE E
0ol &roe(B)

1243
DAY= NS PN

264,601

264,601

S2HM HISsE32H V-E3 WY =X & JIEtHKE 11X
25 33d 2L £X=2 38,000,000

2L 33 2 A=SE 239,000,000

SEHM HISE33H V-E-3 WA =X &4 JIEHAa

2L 3EE 2L AIHSE & 2Fo: -12,399,000&

O

A

=2 59
8,000,000
239,000, 000

A12,399,000

264,601,000

1252
AZREATIIZH
=2
=

Al

A

Al

1255
ASEEINEDI=H

2|
=

A

1260

2oz =g

1,714,280

790,857

923,423

1262

SEESIEEE

Al
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e 20213 HYE | 20215 HIHE = A 2toH
- — 3% FIHFA | 2% FIEEH “Ag)
& f = Ofl AFOH (A) Ofl AFOH(B)
Sg?ﬁéjl ama 652,300 152,300 500,000
® A 2IIAI2HH| 424,784,000 424,784,000
® OGI20IXF & 120,000,000 120,000, 000
® SAZYoINHZ2 =g 32,300,0002 32,300,000
W MK HISE235/H JI22e] UAASI|2 23 =23 = -
— 212 LIIA2HH| 1 -424,784,0002 A424,784,000
@ UK HISE23H J|22e] YAASI|2 3% =2 2 -
— A2 2JPA2HH| ¢ 500,000,000 500,000,000
A 652,300,000
1264
olo| & 87| 2 e 20,000 20,000 -
® 3|2 20,000,0009, J|244 0| X EE 20,000,000
H 20,000,000
1265
Qlojg| x| 2R N N
A -
1266
AoD|EI 2R - B
H -
1267
QolEN2X)|2 1,041,980 618,557 423,423
=
® OI20IXF =& 193,000,000 193,000, 000
® HAZYOIMHSZ2 =g 55,900,0002 55,900, 000
® QUOEN2F)|ZWKOITIstE MY : 338,729,0002 338,729,000
® OS2I WSIZ 182 22, OINLHASHOIMNNE M 62,180,000
® G20/ =& 12,300,000 12,300,000
® SAZYoINZ2 =Y 3,820,0008 3,820,000
@& NMSH HISE23H J1222] YASHEN)|2XY 1 287,328,000
W X HSE25H JI222] YoSN=SH =2XII2 2 -
— 020X =& : 20,000 20,000
W NP HS2235H J|22el YYSFSXI|2NYY 2] -
— DSOIT2IEE : -626,057,0008 626,057,000
W M2X HSE23H J22e2 YASHEX)|2XY 300,000,000
W U2 HS223H JI22e UoSH2X)I2XN (D 8,663,000
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202131 HOIE | 20213 AGE o
ax 2333 | om 2oEm | S5
& = Ofl AFOH (A) Ofl AFOH(B)
® Iox UEbie==s JI=22) SIEEE 223,423,000
3 1,041,980,000
11,501 22,501 A11,000
11,501 22,501 11,000
311 ) )
E X0y
3 -
312 i i
A= oHe )
3 -
313 ) )
2=20y
3 -
314
A RO bl 11,501 11,501
® stmolel AR : 1,000
m ROjSATIAME 517 1V-B-3 ASHZ= I -
HAKAS OIS Z2iA : 2+3,300,0008 6,600,000
SHUST2 8 : 580,000 4,900,000
3 11,501,000
315
L L - 11,000 A11,000
® IBIZ0N 2 11,000,000
° B Z0N Yl 3% X © ~11.000,000% A 11,000,000
3 -
1376 i B i
Tzre
3 -
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o= 20215 HSIE | 202138 = = A oron
— 3xt EAH | 2X =HEH °(A_=’;
& f Ofl At (A) 0fl At (B)
A -
1 — -
I:ﬁl
Al -
A -
1320
SEDHT - - -
H
Al -
2100
=oAL 1,250,000 1,250,000 =
2110
SO 1,250,000 1,250,000 =
' 1,250,000 1,250,000 -
® SENSETHS SAH2IZ24 & 1,250,000,000 1,250,000, 000
Al 1,250,000,000
2200
S A 52,000 155,000 A103,000
2210
x| R 2 B B B
Al -
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1= 20278NE | 2021800E [ o
= — 3t FIHEH X =0t E (A-B)
2 g = Ol AFQH(A) Oil AHOH(B)
2212 ] ]
xha 4t g
2 -
2213 - -
5 DR AL 2
2 -
 mmgiaa 52,000 155,000  ~103,000
o T o
S 52,000 55,000 103,000
®© AHE2S2 == 100,000,000 100,000,000
© 2Z2I0IFAE dUES=2 2= 5,000,000 5,000,000
m =Z=E2X HSE23H dUEs222 21 =83 =N -
— S=dEBAME dUES2E3 : 50,000,000 50,000,000
@ ES2H SJFHEHSEIH LY2e dUES33 3K 100,000,000
@ ES2H UHSHISE=23H dUEs322 dUHESSE: A3,000,000
2 52,000,000
2202 - -
S ILEE
2 -
2229 ) )
JEF D E SR A2t
2 -
- BINER= 1,694 1,694 -
Aololex2  [1100
JLRETY 1,694 o -
1110
SR - B )
2 -
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3]

Jo

20213 H A
3xt FH3 3
Ol A+ (A)

20213 HA
2x FOtE E
0ol &roe(B)

1120
JIEF

0
z

At

30

1,694

1,694

@ &

&0

=X

H S=-elMl 1,694,000

Al

1,694,000

1,694,000

S o
S
9 =

10
0m
I
:>£

Al

Al

Eet=RS 2

Al

2P

21,845,467

21,109,525

735,942
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